

洛阳·城事

男子持刀指着银行柜员
小声重复“我要抢10万元……”

看到民警后,男子老老实实在地,将水果刀扔到了地上,现场无人员受伤



持刀男子被民警带走

□记者 韩霖 见习记者 郭学锋/文 记者 张晓理/图

昨日11时许,一名男子手持一把水果刀,冲进中国邮政储蓄银行洛阳凯旋支行,声称要“抢10万元”。该银行的工作人员及时将大厅里的群众疏散,现场无人员受伤。随后,到场的民警将该男子制伏。



男子手持的水果刀

男子径直走到银行柜台前坐下,掏出了一把水果刀

昨日11时许,在中国邮政储蓄银行洛阳凯旋支行的大厅内,几名市民正在办理业务,银行保安张师傅照例在大厅巡查。突然,一名头戴黑灰色线帽、身穿黄褐色棉衣的男子快步走进大厅,引起了张师傅的注意。

“他进来后没有要号,也没有回应大堂经理的问候,而是径直走到4号柜台前坐了下来。”张师傅说,当他正要上前提醒该男子时,只见他从裤子

后兜里掏出了个东西,放在了柜台的窗口前。

“紧接着,4号柜台的柜员示意我过去。”张师傅说,当他走到跟前时发现,这名男子竟握着一把水果刀指着该柜台的柜员,嘴里还小声说着“我要抢10万元”。

看情况不对,张师傅慌忙招呼另一名大堂经理疏散大厅内的市民,同时,柜台内的另一名工作人员按下了报警器。

“大厅里的市民被迅速疏散完毕后,我将银行的防盗卷帘门放了下来。”让张师傅疑惑的是,在整个过程中,持刀男子并没再做其他动作,而是一直坐在凳子上,不停地“我要抢10万元,我要抢10万元……”

担心激怒该男子,张师傅站在距其一米多远处,观察着男子的一举一动,而柜台内的工作人员借机收拾柜面现金……

看到民警后,男子老老实实在地,将水果刀扔到了地上

据张师傅回忆,工作人员报警后,民警很快就赶到了现场。

当民警进入大厅时,该男子仍坐在柜台前,拿着刀指着柜员,不停地小声重复着“我要抢10万元,我要抢10万元……”

“放下手中的刀,双手抱头

离开窗口!”听到喝声,持刀男子转头看见民警后,就老老实实在地,将水果刀扔到地上,并蹲在了柜台边,民警迅速上前将其制伏。

据了解,该男子姓杨,30岁,河南新密人,目前西工派出所案件侦办大队正在进一步调查该案件。

城市管理连连看

本报对洛龙区一人行道被破坏和高新区部分路灯杆上挂广告牌的问题进行了曝光,记者再次走访发现——

受伤的人行道将被修复
违规悬挂的广告牌还在

□记者 连漪 李卫超

上周,本报对洛龙区一人行道被破坏和高新区部分

路灯杆上挂广告牌的问题进行了曝光。这些问题有没有得到妥善解决?昨日,《洛阳晚报》记者再次进行了走访。

人行道被“开膛破肚”,相关单位承诺进行修复

事件回放:19日,洛龙区翠云路与广利街交叉口西南角的透水砖、盲道、道牙被大面积破除,近30平方米的区域黄土裸露。据了解,该处为洛龙区第一实验小学二期工程的施工工地,施工单位为方便车辆进出,在该处借助无障碍坡道上下车辆,对人行道路面进行了破坏。事后,他们对路面进行了混凝土浇筑,形成了一个难看的水泥“疤痕”。

记者走访:昨日,记者在

问题现场走访发现,水泥“疤痕”依然存在。负责该路段养护的市政建设集团新区养护分公司副经理赵晓勇透露,在晚报对该问题进行曝光后,施工方和业主单位已经迅速行动起来,到有关部门补办道路挖掘手续,并出具了承诺书,保证自行对路面照原样进行修复,或者出资委托市政部门进行修复,自行修复结果将经市政部门验收,确保该处人行道恢复原样。

路灯杆上挂的广告牌,一直没有被拆除

事件回放:12月1日,城管巡查员发现,高新区南苑路和河洛路两侧的路灯杆上,悬挂了大量某楼盘招募会员的商业广告牌。在接到限期拆除通知半个月后,责任单位高新区管委会并未采取任何行动。

记者走访:市城市监察管理局有关负责人称,

高新区管委会有关负责人曾同他们交涉,表示会对问题广告牌进行拆除,但由于其中“问题较为复杂”,希望能通融一下,晚些时候再拆。昨日,记者到南苑路、河洛路上分别走访发现,那些被反复通报、下达限期拆除通知书的广告牌依然存在。

一周问题整改率排名:

城市区组:龙门园区管委会问题整改率100%;高新区排在末位,问题整改率98.47%

委局组:市城市监管局、市民政局、市规划局、市人防办问题整改率100%;市城乡一体化示范区管委会办公室排在

末位,问题整改率41.38%

企业组:中国移动洛阳分公司、中国联通洛阳分公司、中国电信洛阳分公司、洛阳供电公司、河南有线洛阳分公司、洛阳城投公司、郑州铁路局洛阳车站问题整改率100%

晚报云阅读



扫一扫,看相关视频
短网址 <http://shouji.lyd.com.cn/n/362951>

(豫)医广[2014]第11-13-492号

洛阳阳光男科医院

男科专线 0379-63156789

院址:洛阳市九都路与解放路口西南角